Señor.

José Antonio Kuri Massuh

Gerente General y Representante Legal de la compañía Dalaniscorp S.A.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Sírvase tomar nota en el libro de acciones y accionistas de la compañía Dalaniscorp S.A., y comuníquese a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros de Guayaquil, que en esta fecha he transferido la totalidad de mis ocho (8) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un Dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, cada una de mi propiedad, a favor del señor José Antonio Kuri Massuh, ecuatoriano, titular de la cedula de ciudadanía No. 090905663-2. Suscribe conmigo mi cónyuge la señora Blanca Massuh Dumani, en señal de consentimiento.

El cesionario suscribe la presente carta, como aceptación de la transferencia realizada.

Atentamente

Sr. Antonio Kuri Agami

C.C. # 170066347-7

Cedente

Sra. Blanca Massuh Dumani

Blanca de Houri

C.C. # 090225536-3

Cónyuge del cedente

Sr. José Antonio Kuri Massuh

C.C. # 090905663-2

Cesionario



E334312222 INSTRUCCIÓN SUPERIOR ING.ELECTRICO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE KURI GABRIEL A APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE AGAMI INES C LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2012-02-10 FECHA DE EXPIRACIÓN 2024-02-10 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL IDECU1700663477<<<<<<<< 350604M24021DECU<<<<<<<< KURI < AGAMI < < ANTONIO < GABRIEL < < <

of her











Señor.

José Antonio Kuri Massuh

Gerente General y Representante Legal de la compañía Dalaniscorp S.A.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Sírvase tomar nota en el libro de acciones y accionistas de la compañía Dalaniscorp S.A., y comuníquese a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros de Guayaquil, que en esta fecha he transferido la totalidad de mis ocho (8) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un Dólar de los Estados Unidos de Norteamérica, cada una de mi propiedad, a favor del señor José Antonio Kuri Massuh, ecuatoriano, titular de la cedula de ciudadanía No. 090905663-2. Suscribe conmigo mi cónyuge el señor Antonio Kuri Agami, en señal de consentimiento.

El cesionario suscribe la presente carta, como aceptación de la transferencia realizada.

Atentamente

Sra. Blanca Massuh Dumani

C.C. # 090225536-3

Cedente

Sr. Antonio Kuri Agami

C.C. # 170066347-7

Cónyuge del cedente

Sr. José Antonio Kuri Massuh

C.C. # 090905663-2

Cesionario







INSTRUCCIÓN PROFESIÓN SUPERIOR ING.ELECTRICO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE KURI GABRIEL A APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE AGAMI INES C LIGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2012-02-10 FECHA DE EXPIRACIÓN 2024-02-10 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL GENERAL

FIRMA DEL DIRECTOR GENERAL FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

E334312222

IDECU1700663477<<<<<<<<< 350604M240210ECU<<<<<<<<< KURI<AGAMI<<ANTONIO<GABRIEL<<<

Office of the second







Señora.

Blanca Rosa Massuh Dumani

Presidente y Representante Legal de la compañía Dalaniscorp S.A.

Ciudad.

De mis consideraciones:

Sírvase tomar nota en el libro de acciones y accionistas de la compañía Dalaniscorp S.A., y comuníquese a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros de Guayaquil, que en esta fecha he transferido la totalidad de mis ocho (8) acciones ordinarias y nominativas de un valor de un Dólar de los Estados Unidos de Norteamerica, cada una de mi propiedad, a favor del señor José Antonio Kuri Massuh, ecuatoriano, titular de la cedula de ciudadanía No. 090905663-2. Suscribe conmigo mi cónyuge el señor Juan Xavier Bucaram Aivas, en señal de consentimiento.

El cesionario suscribe la presente carta, como aceptación de la transferencia realizada.

Atentamente

Sra. Astrid María Kuri Massuh

C.C. # 090905665-7

Cedente

Sr. Juan Xavier Bucaram Aivas

C.C. # 090864239-0

Cónyuge del cedente

Sr. José Antonio Kuri Massuh

C.C. # 090905663-2

Cesionario



KURI < MASSUH < < ASTRID < MARIA < < < <





REPÚBLICA DEL ECUADOR CERTIFICADO DE VOTACIÓN

Elecciones 23 de Febrero del 2014 090864239-0 004 - 0208

BUCARAM AIVAS JUAN XAVIER GUAYAS SAMBORONDON

LA PUNTILLA/SATELITE

SANCION Multa 34 CostRep: 8 Tot USD: 42

DELEGACION PROVINCIAL DE GUAYAS - 0068

3633648 4 8^{23/06/2014} 15:39:12



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NOMBRES BUCARAM AIVAS JUAN XAVIER LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS GUAYAQUIL CARBO /CONCEPCION/ FECHA DE NACIMIENTO 1964-07-21 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO HOMBRE ESTADO CIVIL CASADO KURI MASSUH



No. 090864239-0

FIRMA DEL CEDULADO

INSTRUCCIÓN

PROFESIÓN ESTUDIANTE BACHILLERATO APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE BUCARAM DIAB ELIAS CARLOS

ASTRID MARIA

APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE AIVAS BUCARAM CARLOTA ANDREA

LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN GUAYAQUIL 2016-09-22 FECHA DE EXPIRACIÓN 2026-09-22 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

FIRMA DEL DIRECTOR



FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU090864239<07<<<<<<<< 6407210M2609223ECU<<<<<<< BUCARAM<AIVAS<<JUAN<XAVIER<<<<





